國立大里高中 九十三學年度 第二學期 第二次期中考數學科試題卷 命題教師:涂耀乾 

班級：二 年      班    座號:           姓名：             試題共 3  頁 


◎答案務必化為一數值，勿以
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表之，否則恕不計分
填充題:(每格5分，共100分)
1. 有一天，學生問小如的爸爸幾歲？剛好小如最近在教排列組合，於是小如回答：「年齡的十位數如果是n，個位數是m，那麼
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」，請問小如的爸爸是   (1)     歲。

2. 小如桌上有4本不同的數學課本，3本不同的旅遊雜誌，2本不同的美食雜誌，

  （1）若從中任取一本,則有    (2)      取法。 

（2）若數學課本、旅遊雜誌、美食雜誌各取一本,則有    (3)      取法。

3. 小如的小表弟去年考大學，他填志願的方式是先從全部100個可以填的科系中選出自己喜歡的科系按照下列三個條件來分類：(A)中部以北(B)理工科系(C)國立大學。結果他發現科系符合條件(A)者有74個；符合條件(B)者有60個；符合條件(C)者有50個；同時符合條件(A)(B)者有40個；符合條件(A)(C)者有32個；符合條件(B)(C)者有26個；符合條件(A)(B)(C)者有10個。請問：

(1)全部100個可以填的科系中，三個條件皆不符合的科系有      (4)       個。

(2)全部100個可以填的科系中，僅符合條件(C)，但不符合條件(A)也不符合條件(B)者有       (5)        個。

4. 小如最近從購物台買了一款衣服，總共5件，顏色分別為紅、橙、藍、綠、紫色，小如打算下周從這5件中隨機挑一件穿來上班，但是隔天絕對不挑相同顏色,如果小如星期一、五必須穿紅色的衣服，試問小如有     (6)       不同的選法。

5. 魯哥去便利超商購物，得到a,b,c,d,e,f六個不同的HELLO KITTY磁鐵，全部分給小如、小儀、小雅三人，規定a,b不能分開（只准a,b分給同一人），則

(1)小如、小雅各得1個，小儀得4個的分法有      (7)      種。

(2)小雅得1個，小如得2個，小儀得3個的分法有      (8)       種。
6. 小如的學生放學後常常去數學科辦公室問數學，辦公室裡有一位要錢老師桌上的擺飾很吸引同學的注意，請問『MANYMONEY』這九個字母中

(1)全取排成一列，共有       (9)       種排法。
(2)從這九個字母中取出四個字母來排成一列，共有      (10)        種排法。

(3)九個字母全取排列，但是相同的字母必須相鄰的排法共有      (11)       種。

(4)九個字母全取排列，但是M，M相鄰或Y，Y相鄰的排法共有      (12)       種。

(5)九個字母全取排列，但是M一定要排在N的左邊的排法有      (13)        種。

7. 小如和她的朋友（連小如在內，總共4男4女，四對情侶）約好聖誕節那天，大家互送禮物，一起去吃聖誕大餐：

(1)男女互換禮物時，規定情侶之間不可以拿到對方的禮物，則方法有  (14)       種。
(2)吃聖誕大餐時八人圍圓桌而坐，規定情侶相對而坐，則坐法有      (15)       種。

8. 小如和她的兩位朋友去買冰淇淋，有四種不同口味(草莓、香草、巧克力、芒果)可以挑選（每種至少有6盒供應）：

（1）每人各買一盒，有      (16)       種不同的買法。

（2）每人各買兩盒（可以買一樣的口味），有      (17)      種不同的買法。

9. 小如得知考上研究所榜首的那天晚上，因為心情太過於興奮而睡不著，只好數綿羊來幫助入眠，「100，101，102,………，997,998,999」，請問這些三位數中，有     (18)     個數，它的百位數至個位數依序增加（如126，但112不算）或依序減少（如532，但911不算）。

10. 小如每天騎機車上班，機車停放在學校的地下室停車場裡，停車場有一條直線車道，車道上方有12盞燈呈直線排列，為了節省用電需將其中4盞燈熄滅，但為了安全起見，兩端的燈不能熄滅，也不能熄滅相鄰的兩盞燈，則熄燈的方法共有     (19)       種。

11. 學生向小如問一道數學問題：「求
[image: image3.wmf]10

2

3

2

2

2

2

)

1

(

........

)

1

(

)

1

(

)

1

(

x

x

x

x

-

+

+

-

+

-

+

-

之展開式中，
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之係數=？」，小如很快就解出答案了，請問這道題的正確答案為     (20)       。

◎答案務必化為一數值，勿以
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表之，否則恕不計分
填充題:(每格5分，共100分)
	(1)
	(2)
	(3)
	(4)
	(5)

	53
	9
	24
	4
	2

	(6)
	(7)
	(8)
	(9)
	(10)

	52
	12
	16
	45360
	738

	(11)
	(12)
	(13)
	(14)
	(15)

	720
	17640
	7560
	9
	48

	(16)
	(17)
	(18)
	(19)
	(20)

	64
	1000
	204
	35
	165
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